
 
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

令和６年１１月２１日(木)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄   委 員 松 川 正 毅   委 員 今 枝 史 絵 

           事務局  青 木 基 史 

 

案    件 

    １ 事務報告について 

２ １０月定例会議事録について 

３ 職員団体登録事項等変更届出書について（茨木市役所職員組合） 

４ 管理職員等の範囲を定める規則の一部改正について 

５ その他 

  

  

 

 

                                                        開会  午前９時００分 

 

山下委員長    ただいまから、茨木市公平委員会１１月定例会を開催いたします。 

         本日の定例会には全委員が出席いただいております。 

まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明してく 

ださい。 

 

青木事務局長   資料の１ページをお開き願います。 

全国公平委員会連合会通常総会が１１月１日（金）に東京都千代田区の 

日本教育会館で開催され、山下委員長と青木が出席いたしました。 

資料２ページ、第６４回表彰式のあと、総務大臣等の来賓祝辞があり、 

議事に入りました。主要業務報告のあと、資料１４ページの会員異動状況 

の報告で、１市が入会し、現在の会員数は、５４９委員会となっておりま 

す。 

資料２３ページをご覧ください。令和５年度決算額が認定されました。 

歳入額２７，５９２，００４円に対し、歳出額は１７，６３４，９９５円 

で繰越額は９，９５７，００９円となっております。 

令和７年度事業計画につきましては、資料３１ページのとおり、本部研 

究会が７月２４日（木）・２５日（金）、通常総会が１０月３１日（金） 

となっております。７月の本部研究会が松川委員、１０月の通常総会が 

今枝委員で、前回の定例会にて、それぞれ割当がされております。開催場 

所は共に東京都千代田区の日本教育会館で開催される予定です。 

次に資料３４ページです。令和７年度予算は、歳入額歳出額ともに 

２４，５４２千円で、前年度と比べ８５４千円減っております。 



午後の講演は、ロンドンオリンピック卓球女子団体銀メダリストの 

平野早矢香氏によります「昨日の自分より一歩前へ～卓球から学んだ挑 

戦する事の大切さ～」という演題で講演されました。 

次に弔辞報告ですが、元茨木市公平委員会委員(元委員長職務代理者) 

の喜多川 雅彦さんが８１歳でご逝去されました。公平委員会で弔電と筒 

花をさせていただきました。 

  事務報告は以上でございます。 

山下委員長    ただいまの報告について、ご質問等はございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員      ございません。 

山下委員長      次に日程第２、１０月定例会議事録について。 

議事録は事前に電子メールで送らせていただき、確認いただきまし 

たが、内容について何かございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員      ございません。 

山下委員長     特にないようですので、１０月定例会議事録は原案のとおり決定いたし 

        ます。 
山下委員長    日程第３、議案第４号、職員団体登録事項等変更届出書について、事務 

局長から説明してください。 

青木事務局長   資料４４ページをお開きください。 

議案第４号、職員団体登録事項等変更届出書について 

茨木市役所職員組合から提出された職員団体登録事項等変更届出書を受 

理することについて承認を求める。 

令和６年１１月２１日提出 茨木市公平委員会 委員長 山下幸雄 

        資料４５ページから４７ページになります。 

令和６年１１月８日付けで茨木市役所職員組合より条例第４条第１項に 

基づき、役員氏名の変更により職員団体登録事項等変更届出書が提出さ 

れ受領いたしました。 

議案第４号の届出書について、事務局で内容の審査をいたしました。 

届出にかかる要件や書類に不備な点はなく､また、構成員の全員が平等に 

参加する機会を有する直接かつ秘密の投票により、投票者の過半数で役員 

が選出されていますので、この変更届は受理すべきものと考えますので承 

認願います。 

説明は以上でございます。 

山下委員長    ただいまの説明について、ご質問等はございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員       ございません。 

山下委員長    特にないようですので、議案第４号、茨木市役所職員組合からの職員 

団体登録事項等変更届出書は受理することに決定いたします。 

登録通知をお願いします。 

  次に、日程第４、議案第５号、管理職員等の範囲を定める規則の一部 

改正について事務局長から説明してください。 

青木事務局長   資料４８ページをお開きください。 



議案第５号、管理職員等の範囲を定める規則の一部改正について 

管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則を別紙のように定 

める。 

令和６年１１月２１日提出 茨木市公平委員会  委員長 山下幸雄  

資料４９ページをお開きください。令和７年１月１日付、茨木市教育 

委員会教育総務部学務課の所属になります「中学校給食センター」が新 

設されることから、新たに「中学校給食センター所長」を加えるため改 

正を行うものです。 

５５ページの別表、中段辺りに「中学校給食センター」「所長」が加えら 

れております。 

説明は以上でございます。 

山下委員長   ただいまの説明について、ご質問等はございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員       ございません。 

山下委員長    議案第５号、管理職員等の範囲を定める規則の一部改正については、 

原案のとおり決定させていただきます。公布の手続きをお願いします。 

    その他について、何かございますか。 

事務局から何かありますか。 

休憩いたします。               （午前９時２８分） 

 

 

山下委員長    再開いたします。                              (午前９時４１分） 

         以上で本日の予定案件は、すべて終了いたしました。 

次回、１２月の公平委員会は１２月２３日（月）午後５時からの開催 

といたします。 

１月の公平委員会については、日程は決めて、議案がなければ開催 

しないということにいたします。 

また、２月の公平委員会の日程も決めておきたいと思います 

 

 

＜１月、２月公平委員会の日程調整＞ 

 

 

山下委員長    １月の公平委員会は１月２８日(火)午前９時からですが、議案がない 

ようであれば開催はいたしません。 

２月の公平委員会は２月１８日(火）午前９時から開催いたしますので、 

よろしくお願いいたします。 

本日の定例会は、これで終了いたします。 

 

 

                                                      閉会  午前１０時００分 

 



 

 

 

 

令和７年１月２８日決定 

 

 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        松 川  正 毅 

 

委    員        今 枝  史 絵 

 

事務局長        青 木  基 史 


